
Vereadores  aprovam
requerimentos em sessão
A sessão ordinária desta terça-feira (14), na Câmara Municipal
de Novo Progresso  contou com a presença dos membros do Lions
Club que vieram apoiar o projeto de lei que  altera nome da
rua dos Pequizeiros  no bairro São Marcos para o nome da
entidade no município.

A sessão teve inicio as 19h30mn e foi presidida pelo atual
Presidente Vereador  Edemar Onetta (PMDB) com a presença de
seis  vereadores.  A  sessão  foi  secretariada  pelo  vereador
 Francisco Gomes de Souza (Chico Souza) PSC, que leu a pauta
do dia.

Plenário do Legislativo

Palavras dos Edis

No uso do grande expediente foi liberado a palavra aos Edis,
em seus pronunciamentos o que mais chamou atenção foi sobre a
questão do trânsito , João Garimpeiro Reclamou uma solicitação
não atendida até está data –  “construção de uma rotatória na
Av. Jamanxim”. – Infelizmente eu ainda não sei ao certo o
porque ainda não foi construída a rotatória. Não é um pedido
exclusivo  de  João  Garimpeiro  e  sim  um  pedido  coletivo!  ,
disse.

Já o Edil Luizão (PMDB), agradeceu a presença de todos ali em
especial a equipe do Lions Club pela atitude de ajudar o
próximo,  arrecadando  dinheiro  para  ajudar  aos  menos
favorecidos.  Luizão  apoia  a  construção  da  rotatória.

Outro assunto debatido na casa de lei foi sobre a reunião
ocorrida no assentamento Terra Nossa relativo a mineradora,
que irá beneficiar o município. – Sinto a dificuldade de se
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trabalhar no município, por órgãos ambientais. Palavras do
vereador Juarez Civiero (PSC). 

Os Vereadores  Luizão, João Garimpeiro e Chico Souza , teceram
severas criticas na SEMAS-PA que para eles falta interesse em
ajudar o município nas questões ambientais,  citaram os três
assentamentos de produtores rurais no município , segundo os
edis, todos  estão irregulares pela falta de licenciamento
ambiental.

João Garimpeiro enfatizou a Flona Jamanxim,  que detém um área
de 1, 301 (Um milhão trezentos e um mil hectares), sendo que 1
milhão de hectares pertence a uma única empresa a licença para
explorar uso mineral na Flona.

Para o Edil Chico Souza a dificuldade está na distância entre
a Capital e o Município,  “para vir um fiscal da SEMAS aqui no
município temos que fazer uma promessa muito grande e mesmo
assim-  muitas das vezes não vem”!”.

Os vereadores aprovaram PL de alteração do nome da rua dos
Pequizeiros  para  Centenário  Lions  Clube  Internacional  no
bairro São Marcos, sem uma consulta pública dos moradores do
bairro e principalmente dos moradores da rua.

Os vereadores que não compareceram na sessão foram: Magno
Costa(PSC), Nego do Bento (PROS) e Sebastião Bueno (PSC).

Após  o  uso  da  palavra  foi  dado  inicio  a  leitura  dos
requerimentos;  VEJA  RELAÇÃO  DOS  APROVADOS:

INDICAÇÃO  N°015/2016,  DE  AUTORIA  DE  ANTÔNIO  DE  JESUS
ALBUQUERQUE,  QUE  DISPÕE  DOBRE  ILUMINAÇÃO  O  PÚBLICA  NA
COMUNIDADE DA PEDRA NO ASSENTAMENTO NOVA FRONTEIRA.

*REQUERIMENTO N°080/2016, DE AUTORIA DE JUAREZ CIVIERO QUE
DISPÕE  SOBRE  PEDIDO  AO  EXM°  SENHOR  PREFEITO  MUNICIPAL
UBIRACI SOARES SILVA; SEJA FEITO UM LEVANTAMENTO POR PARTE
DO SETOR DE TRIBUTOS, PARA QUE SEJA EXPEDIDA DOCUMENTAÇÃO



AOS DEVIDOS PROPRIETÁRIOS DOS LOTES NAS COMUNIDADES RIOZINHO
DAS ARRAIAS, SANTA JÚLIA, ALVORADA DA AMAZÔNIA, VILA IZOL E
BAIRROS  DA  SEDE  DO  MUNICÍPIO  ONDE  NÃO  HÁ  DOCUMENTAÇÃO
REGULAR.

*REQUERIMENTO N°081/2016, DE AUTORIA DE FRANCISCO GOMES DE
SOUZA DISPÕE SOBRE SERVIÇOS DE REVITALIZAÇÃO E URBANIZAÇÃO
DAS AVENIDA BRASIL E OTÁVIO ONETTA.

*REQUERIMENTO N°082/2016, DE AUTORIA DE FRANCISCO GOMES DE
SOUSA  DISPÕE  SOBRE  O  PEDIDO  A  EXCELENTÍSSIMO  PREFEITO
MUNICIPAL, PARA QUE INTERCEDA JUNTO AO GOVERNO DO ESTADO DO
PARÁ QUE INTERCEDA JUNTO AO GOVERNADOR DO ESTADO DO PAR;
SIMÃO JATENE, E AO COMANDANTE GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS
DESTE  ESTADO,  SEJAM  FEITOS  ESTUDOS  E  POSTERIORMENTE  A
CRIAÇÃO DE UMA UNIDADE DE CORPO DE BOMBEIROS NO MUNICÍPIO.

*REQUERIMENTO N°083/2016 DE AUTORIA DE FRANCISCO GOMES DE
SOUZA, QUE DISPÕE SOBRE A NECESSIDADE DE AQUISIÇÃO, PELA
PREFEITURA MUNICIPAL DE UMA FÁBRICA DE MANILHAS.

*PARECER N°01/2016 DA TERCEIRA COMISSÃO REFERENTE AO PROJETO
DE LEI 629/2016 DO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DISPÕE SOBRE AS
DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA DE 2017 E DÁ
OUTRAS  PROVIDENCIAS,  EM  PRIMEIRO  TURNO  DE  DISCUSSÃO  E
VOTAÇÃO

*PROJETO DE LEI N°633/2016 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL
QUE  DISPÕE  SOBRE  A  ALTERAÇÃO  DA  DENOMINAÇÃO  DA  RUA
PEQUIZEIROS  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDENCIAS.

(ANTIGA RUA PEQUIZEIROS/ ALTERADA PARA  “RUA CENTENÁRIO LIONS
CLUB INTERNACIONAL”.)

A sessão foi encerrada às 21h04min. O presidente da Câmara
Edemar Onetta deixou um convite a toda a população que se faça
presente nas sessões que acontece todas as terça-feira com
inicio as 19h30mn.
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